КГБУЗ «Находкинская городская больница» информирует выпускников 11 классов и выпускников медицинских колледжей 2024 года о предоставлении пакета документов на целевое обучение:
· копии паспорта с отметкой о регистрации на территории Приморского края;
· выписки из табеля успеваемости за первое полугодие текущего года в образовательной организации среднего общего (профессионального) образования, заверенной данной организацией – для лиц, завершающих в текущем учебном году среднее общее (профессиональное) образование;
· копии аттестата (диплома) о среднем общем (профессиональном) образовании – для лиц, имеющих законченное среднее общее (профессиональное) образование;
· характеристики из образовательной организации среднего общего (профессионального) образования;
· копий дипломов победителя (призера) олимпиад школьников по биологии, экологии, химии (при наличии);
· копий документов, подтверждающих профессиональную направленность на работу в отрасли здравоохранения: наличие среднего медицинского (фармацевтического) образования), работа в медицинских организациях, обучение в профильных классах, медико-биологической школе, учебных факультативных курсах по биологии, экологии, химии, участие в волонтерском движении (при наличии).
Пакет документов необходимо предоставить в отдел кадров с 15 марта до 22 апреля 2024 года, по адресу, г.Находка ул. Пирогова, 9, 4 этаж отдел кадров. 
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